



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-255 – Vitória – ES

27 3357-7500

### EDITAL Nº 01, DE 18 DE ABRIL DE 2017 CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS

#### RETIFICAÇÃO Nº 01

#### ITEM 2.1

ONDE SE LÊ:

CARGO	VAGAS (Ampla Concorrência)	VAGAS PCD	VAGAS NEGROS	TOTAL DE VAGAS	TITULAÇÃO EXIGIDA
Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais	11	01	03	14	Ensino Médio Profissionalizante em Tradução e Interpretação de Libras ou Ensino Médio Completo mais Curso Técnico em Tradução e Interpretação de Libras ou Ensino Médio Completo mais certificação de Proficiência em Tradução e Interpretação Libras/Português expedido pelo MEC, denominado PROLIBRAS/MEC ou bacharelado em Letras/Libras.

LEIA-SE:

CARGO	VAGAS (Ampla Concorrência)	VAGAS PCD	VAGAS NEGROS	TOTAL DE VAGAS	TITULAÇÃO EXIGIDA
Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais	11	01	03	14	Ensino Médio Profissionalizante em Tradução e Interpretação de Libras ou Ensino Médio Completo acrescido de: Curso Técnico em Tradução e Interpretação de Libras ou Curso de formação continuada em Tradução e Interpretação de Libras promovidos por instituições de ensino superior e instituições credenciadas por Secretarias de Educação ou; Curso de Extensão Universitária em Tradução e Interpretação de Libras ou; Certificação de Proficiência em Tradução e Interpretação Libras/Português expedido pelo MEC (PROLIBRAS/MEC).

**ITEM 5.1**

ONDE SE LÊ:

CARGO	CLASSE/NÍVEL	VENCIMENTO BÁSICO	AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO	TOTAL DE REMUNERAÇÃO
NÍVEL E	E 101	R\$ 3.868,21	R\$ 458,00	R\$ 4.326,21
NÍVEL D	D 101	R\$ 2.294,81		R\$ 2.752,81

LEIA-SE:

CARGO	CLASSE/NÍVEL	VENCIMENTO BÁSICO	AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO	TOTAL DE REMUNERAÇÃO
NÍVEL E	E 101	R\$ 4.180,66	R\$ 458,00	R\$ 4.638,66
NÍVEL D	D 101	R\$ 2.446,96		R\$ 2.904,96